[image: ]重庆市长寿区2023-2024学年上学期高一年级期末检测卷（B）
地理试卷

一、单选题（本大题共30小题，共60分。）
[bookmark: 9676422c-4664-432c-962d-adbdf8265dbd]北京时间2019年2月5日（大年初一）零点，根据刘慈欣同名小说改编的电影《流浪地球》在内地上映，电影讲述了地球因太阳“氦闪”而被迫逃离太阳系寻找新家园的故事。“流浪地球”计划分为三步：第一步，中止地球自转。第二步，将地球推入土星轨道，借助土星引力，弹射出太阳系。第三步，地球经历2500年的星际流浪，抵达新家园。读“地球流浪过程示意图”（如图），回答1-5题。
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1.“计划”利用太阳和木星加速逃离太阳系，不料地球推进至木星附近出了意外，在出意外之前，地球穿越了以下哪个行星轨道（    ）
A. 金星	B. 火星	C. 水星	D. 土星
2.地球抵达新家园，所处的天体系统是（     ）
A. 地月系	B. 太阳系	C. 河外星系	D. 银河系
3.“计划”地球脱离轨道离开太阳系流浪 2500年后，最终将进入4光年以外比邻星轨道，成为比邻星的卫星。地球最终进入易居轨道后，下列推测不可信的是（    ）
A. 与比邻星距离适中，能保持适宜的温度
B. 比邻星性质较为稳定，能提供稳定的光照条件
C. 地球表面有坚硬的岩石圈，能防止星际物质撞击
D. 比邻星周围宇宙环境较为安全、稳定
4.观测发现，比邻星的耀斑爆发远比太阳耀斑爆发剧烈得多。地球进入比邻星轨道后，受强烈的耀斑爆发影响，以下可能发生的是（    ）
A. 地球磁场受扰乱产生“磁暴”现象	B. 地球赤道附近多发极光现象
C. 地球上无线电长波通讯受干扰中断	D. 地球上水旱灾害有所减轻
5.在《流浪地球》的设定中，人类居住在地下五千米深度左右的地下城，下列关于该地下城所在地球圈层论述正确的是（     ）
A. 是岩浆的主要发源地	B. 位于古登堡界面附近
C. 位于下地幔	D. 纵波可以在该圈层传播
[bookmark: edd3c4e5-a63b-4d7d-bb20-21691bfac66e]2019年10月14日，重庆日报记者获悉，西南大学教师在北碚境内发现一面巨大的条纹石壁景观，石壁上布满了十分清晰的条纹，保留着波涛汹涌的海浪遗迹。据专家初步判断，这是重庆发现的最大的一处波痕遗迹，其证据是现场找到的一块蠕虫状灰岩，其表面有类似于蠕虫状的斑斑点点、深色小团块，是在野外作为三叠纪早期，也就是2.5亿年前的标志性岩石。据此完成6-8题。 
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6.该景观主体显示的主要地球圈层是（     ）
A. 水圈	B. 岩石圈	C. 生物圈	D. 大气圈
7.波痕反映当时北碚地区的地表环境是（    ）
A. 海洋	B. 湖泊	C. 高原	D. 盆地
8.该灰岩层中几乎没有生物化石，下列推断合理是（       ）
A. 气候恶劣	B. 生物萧条	C. 岩浆活动	D. 人类破坏
[bookmark: 88420489-e1b7-46f8-8f0b-6bbd95e3e042]“绝地求生”是广受年轻人喜爱的一款游戏，其中亦蕴含着不少地理知识，下图中甲为海岛地图，而乙为降落时“该岛东部小村庄地区海陆热力环流图”，丙为“气温变化特征图”。据此完成9-11题。 [image: ][image: ]
9.某队员在该岛从1500m左右高空跳伞降落过程中，仅从大气的热力状况分析气温和气压变化状况是（    ） 
A. 气温升高、气压降低	B. 气温降低、气压升高
C. 气温升高、气压升高	D. 气温降低、气压降低
10.图乙中①、②、③、④四处气温最高的是（    ）
A. ①处	B. ②处	C. ③处	D. ④处
11.据图丙，降落后队员可能感觉海风的时间段是（      ）
A. 16时至次日8时	B. 8时至16时	C. 18时至次日6时	D. 6时至18时
[bookmark: 2fdd1708-6458-4359-af5e-8c43cee599f6]甘肃省河西走廊黑河流域上游分布着一个７０千米 ×９０千米的区域，该区域内包括沙漠、戈壁、绿洲等不同下垫面。下图为某年８月６日—２０日该区域小屯绿洲（由系留气球观测）不同高度的平均气温随时间变化的剖面图。据此完成12-14题。   
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12.６：００前后，小屯绿洲地表出现低温中心的主要原因是：
A. 地面辐射弱	B. 大气辐射强	C. 太阳活动弱	D. 大气逆辐射弱
13.１４—１６时，小屯绿洲１００～１５０米高空的水平气流：
A. 自荒漠流向绿洲	B. 自绿洲流向荒漠	C. 呈逆时针辐散	D. 呈顺时针辐合
14.小屯绿洲近地面出现逆温现象的时长约为：
A. １６个小时	B. １２个小时	C. ９个小时	D. ６个小时
[bookmark: 62796052-0739-47ec-b944-1fb806f9201c]大型太阳能城市空气清洁系统又称为除霾塔，位于西安市，主体由空气导流塔（高60米、直径达10米）及玻璃集热棚两部分构成。玻璃集热棚顶由单双层镀膜玻璃组成，棚内设置过滤网墙，地面铺鹅卵石。据此完成15-17题。
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15.符合“除霾塔”内外空气运动特征的是（       ）
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
16.“除霾塔”工作效率最高的时段为（      ）
A. 晴朗无风的白天	B. 阴雨多风的白天	C. 晴朗无风的夜晚	D. 阴雨多风的夜晚
17.集热棚内地面铺设鹅卵石的主要作用是（     ）
A. 提高白天棚内温度	B. 降低夜晚棚内温度      C. 降低棚内昼夜温差	D. 降低棚内干燥度
[bookmark: c9e7da20-2870-4c25-9858-8d2d9bf511bc]为缓解淡水资源短缺，人们将海水脱盐得到淡水。目前全球有超过半数的海水脱盐工厂采用蒸馏法提取淡水。如图为海水脱盐的蒸馏实验示意图。据此完成18-20题。
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18.实验中水的运动过程可反映自然界水循环的部分环节，图中①代表的环节是（　　）
A. 降水	B. 蒸发	C. 下渗	D. 水汽输送
19.若想在实验中加快淡水提取速度，可以采取的措施是（　　） 
①加大加热板火力 
②增加水槽的深度 
③塑料膜上加冰块 
④增加集水杯容积
A. ①②	B. ①③	C. ②③	D. ②④
20.实验结束后，将水槽中余下的海水静置至常温状态，可发现余下海水相较实验前（　　）
A. 盐度、密度均升高	B. 盐度、密度均下降
C. 盐度升高、密度下降	D. 盐度下降、密度升高
[bookmark: e01dd2b1-cd86-430e-b584-dbfad90b595c]南北向洋流对于高低纬度间热量交换具有重要意义。读“大西洋部分海区洋流分布示意图”，据此完成21-22题。 
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21.图中（      ）
A. 北大西洋暖流使热量向高纬海区输送	B. 墨西哥湾暖流向其南部海区输送热量
C. 加那利寒流导致附近海域产生风暴潮	D. 拉布拉多寒流使得沿海地区发生潮汐
22.图中①至④处（      ）
A. ①处海水盐度最高	B. ②处海水密度最大
C. ②处海水温度高于③处	D. ④处海水密度大于①处
[bookmark: 0a11c31e-1a2a-4db8-85e7-a75b28a9a871]下图为我国云贵高原某地地质地貌剖面示意图。读图完成23-24题。
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23.图示地貌名称及其形成的外力作用对应正确的是（    ）
A. 甲—风蚀残丘，风力侵蚀	B. 乙—V型谷，流水溶蚀
C. 丙—石钟乳，风力沉积	D. 丁—石笋，流水淀积
24.图示地貌的主要特点是（    ）
A. 岸壁较陡，谷底较窄	B. 远看成山，近看成川
C. 顶平坡陡，垄槽相间	D. 奇峰林立，地表崎岖
[bookmark: ddd0ead9-60e1-4309-9600-b39fe344d0e3]家住南宁的小明利用暑假到各地旅行，旅行线路如下左图所示，下右图是典型的土壤剖面图。据此完成25-26题。
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25.小明在南宁、苏门答腊岛、长白山山麓、乌鲁木齐看到的当地典型自然植被类型依次是（      ）
A. 热带雨林、热带雨林、针阔混交林、温带草原
B. 亚热带常绿阔叶林、热带雨林、针阔混交林、温带荒漠
C. 热带雨林、热带雨林、亚热带常绿阔叶林、温带荒漠
D. 亚热带常绿阔叶林、热带雨林、温带落叶阔叶林、温带草原
26.结合所学知识，对上右图中的②、③土层的说法正确的是（       ）
A. 呼伦贝尔的②厚度较小，该地温度较高，有机质分解较快
B. 呼伦贝尔的③厚度较大，该地草类茂盛，提供的有机质多
C. 南宁的②厚度较大，该地植被丰富，归还的有机质多
D. 南宁的③厚度较大，该地降水丰富，雨水淋溶作用强
[bookmark: 92b0cae8-0169-4ee0-9fd5-9b2fc5c99042]下图为华北地区土壤、植被组合剖面示意图。据此完成27-28题。 
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27.图中②③④⑤土壤分布体现的地域分异规律是（       ）
A. 干湿度地带性分异规律	B. 地方性分异规律
C. 纬度地带性分异规律	D. 垂直分异规律
28.该地落叶阔叶林主要分布在太行山地的主要影响因素是（       ）
A. 人类活动	B. 海陆位置	C. 大气环流	D. 地形地势
[bookmark: 3633caf9-71f9-489c-b538-a8dce8ae71ef]台风"利奇马"登陆后,台州临海市遭遇台风引发长时间降雨所带来的城市内涝，损失严重。下图示意8月10日09:00FY-4A气象卫星监测图像。据此回答29-30题。
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29.制作合成上图，使用的地理信息技术主要是（     ）
A. GIS和RS	B. GIS和GPS	C. RS和GPS	D. 数字地球
30.下列关于台风防御的措施正确的是（        ）
①海上船只减速慢行    ②加固房屋门窗、广告牌等        ③密切关注气象预警信息       ④低洼地区居民向安全地区转移
A. ①②③	B. ①②④	C. ①③④	D. ②③④

二、非选择题（本大题共3小题，共40分。）
[bookmark: eca1ac0b-24a4-4aa9-bad0-a24a6546c6c2]31.（12分）阅读图文材料，回答下列问题。
材料一：“穿堂风”也叫“过堂风”，是气象学中一种空气流动的现象，是流动于建筑物内部空间的风。我国许多地区民居设计都充分考虑了穿堂风，在炎热的夏季能取得较好的纳凉效果。图1为“四川某地传统民居穿堂风示意图”
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材料二：如今，低碳生活逐渐在我国兴起，潜移默化地改变着人们的生活。低碳生活可以理解为:减少二氧化碳的排放，低能量、低消耗、低开支的生活方式。
材料三：图2为“大气受热过程示意图”
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（1）“穿堂风”形成的地理原理是___，图中“林草地面”和“石子地面”在增强穿堂风中起到的主要作用是___。
（2）与低碳生活密切相关的是图2中的___（填数字）环节，低碳生活可以使这一环节___（增强或减弱）。
（3）暑假去西藏旅游，需准备防晒霜、厚衣服等物品，这是由于青藏高原地区白天太阳辐射强，夜晚气温低的缘故，请解释白天太阳辐射强，夜晚气温低原因___                                   。
[bookmark: 7bb2e4f5-f4a0-4dc4-8924-76f996170b59]32.（14分）图为“水循环示意图和某地地貌景观图”。读图，回答下列问题。
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（1）从水循环发生的领域来看，图中所示的水循环类型是____循环，图中序号对应的水循环环节正确的是____（双项选择题）。
A．③——水汽输送     B．④——植物蒸腾       C．⑤——降水     D．⑦——地表径流
（2）图展示的地貌类型为____，图中序号①、②分别对应的地貌名称是____、____。
（3）人类可以利用水循环原理改变地表径流的时空分布，趋利避害。请从不同角度举例说明。
[bookmark: 6e2301d7-7e8a-427e-8f31-f142b5e88aeb]33.（14分）阅读材料，完成下列问题。
材料一：波罗的海地处欧洲北部，在斯堪的纳维亚半岛与欧洲大陆之间，从54°N起向东北展伸，到近北极圈的地方为止，平均水深55米，每年冰封期较长。从第三纪以来，波罗的海及其周围区域曾经历了陆地和水域的多次相互交替。波罗的海是在最后北海一次冰期结束，冰川大量融化后才形成的。
材料二：波罗的海及附近区域示意图。
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（1）图示区域有世界著名的渔场，在图中用“×”画出其大致位置。该渔场形成的主要原因是________________。
（2）波罗的海沿岸可观测到的河流地貌为____________。与源头相比，河口处沉积物具有___________的特点。
（3）图中①地为落叶林，②地为针叶林。导致两地植被不同的主要因素是_____________，其根源是①地深受____________影响。
（4）与同纬度的北海、挪威海相比，简述波罗的海有冰封期的原因。

参考答案
1.B（太阳系中距离太阳由近到远分别是水星、金星、地球、火星、木星、天王星、海王星。综上，从地球逃离太阳系至木星过程中，只穿越了火星轨道，B正确）
2.D（根据题意，地球抵达的新家园是距离太阳4.2光年的比邻星，地球要脱离原有轨道逃离太阳系，故不在太阳系和地月系，结合所学知识，比邻星是距离太阳最近的恒星，比邻星和太阳都属于银河系内，D正确）
3. C（结合地球存在生命的基本条件，和恒星比邻星距离适中，能够保持适宜的温度，比邻星性质稳定，能提供稳定的光照条件，有利于液态水的存在和生物生存；从外部条件看，比邻星周围宇宙环境较为安全、稳定，大小行星各行其道，保证地球的安全，ABD不符合题意。地球表面虽然有岩石圈的存在，但星际物质以高速撞击地球会对地球上的生物生存带来极大的威胁，故这不是地球生命存在的条件，C符合题意。）
4. A（C.太阳耀斑爆发扰动电离层，干扰无线电短波通讯，使无线电短波通讯产生中断，产生磁暴现象，扰乱地球磁场，导致指南针失效，A正确，C错误。B.极光现象出现在极地附近，赤道纬度低，不会出现极光，B错误。D.太阳活动高峰年，地球上极端天气增加，水旱灾害加重，D错误。）
5.D（结合所学知识，莫霍面位于地下约33千米处，为地壳和地幔的分界，人类居住在地下五千米深度左右的地下城应位于地壳，纵波和横波都可以在该圈层穿过，C错误，D正确；岩浆的发源地位于上地幔的软流层，A错误；古登堡界面位于地下深度约2900千米处，B错误。）
6. B（读图可知，该景观主体为岩石，属于岩石圈，B正确）
​故选。
7.A（根据材料可知，石壁上布满了十分清晰的条纹，保留着波涛汹涌的海浪遗迹，说明当时地表环境为海洋，A正确）
8.B（根据材料可知，该灰岩层三叠纪早期标志性岩石，由于二叠纪大灭绝，导致96%的海洋生物和70%的陆地脊椎动物灭绝，生物萧条导致该灰岩层中几乎没有生物化石，B正确）
9. C（某队员在该岛从1500m左右高空跳伞降落过程中，是位于对流层中，由于对流层气温随高度升高而下降，故跳伞降落过程中气温升高；在下降的过程中，气体的密度变大，气压升高。）
10.D（热力环流的过程为近地面温度高气体膨胀上升形成低压，高空形成高压；温度低气体收缩下沉形成高压，高空形成低压；大气在水平方向上从高压流向低压，从而形成热力环流。近地面大气高度越高气温越低，故温度①④大于②③，①大气下沉故推算出大气温度低大气下沉形成高压，④处大气上升故为温度高大气上升，故温度①小于④，故温度最高的是④处。）
11.B（根据热力环流的过程为近地面温度高气体膨胀上升形成低压，高空形成高压；温度低气体收缩下沉形成高压，高空形成低压；大气在水平方向上从高压流向低压，从而形成热力环流，得知，当海洋温度低于陆地时，海洋大气下沉形成高压陆地为低压，即吹海风，由图可知，在8时至16时时海洋温度低于陆地，故此时吹海风。）
12. D（西北地区气候干燥，夜晚大气逆辐射弱,大气对地面的保温作用差，地面降温剧烈，6:00 前后地面温度降到最低，因此凌晨小屯绿洲地表出现低温中心。）
13.A（​​​​​​​夏季,荒漠和绿洲下垫面受热不均匀，荒漠受热快，气温高,气流上升，100 -150米高度处气压升高，水平气流自荒漠上空流向绿洲上空；绿洲上空为低压中心，气流呈逆时针辐合。）
14.A（据图可知， 17时至次日9时，该区域近地面气温低于上空气温，说明此时间段出现了逆温现象，时长约为 16 个小时）
15. B（集热棚内鹅卵石地面，吸热快，气流以上升运动为主，集热棚内近地面形成低压，水平方向气流由棚外流向集热棚，故B项正确）
16. C（晴朗无风的夜晚地面降温快，集热棚内与周边地区的温差更大，有利于周边地区的气流流向集热棚内，此时除霾塔工作效率最高，故C项正确） 
17. A（鹅卵石的热容量小，白天吸热快，有利于棚内气流上升，故集热棚内地面铺设鹅卵石可以提高白天棚内温度，故A项正确）
18.B（降水为水在空中落下到达地面的过程，与①方向不同，A错误。通过加热板加热海水，海水温度升高后有水蒸气上升，此环节与自然界水循环的蒸发环节类似，B正确。下渗是水从地表下渗至地下的过程，与①环节不符，C错误。水汽输送为水汽在空中移动运动的过程，与①环节不符，D错误。）
19.B（加大加热板火力，使水蒸发速度加快，①正确。 增加水槽深度，水蒸气到达塑料膜的距离变长，不利于水蒸气在上方的塑料膜上凝结，②错误。 塑料膜上加冰块，使塑料膜温度降低，加快水蒸气凝结成水速度，③正确。 增加集水杯对于加快淡水提取速度没有明显作用，④错误。 ）
20. A（实验过程中，水槽内部分海水蒸发使水总量变少，而盐不能蒸发，盐没有减少而水减少，所以剩下的海水盐度会上升；若海水盐度上升，其密度也会升高，A正确）
21. A （读图可知，北大西洋暖流从较低纬流向较高纬，使热量向高纬海区输送，A正确；墨西哥湾暖流从较低纬流向较高纬，向其北部海区输送热量, B错误；风暴潮指由强烈大气扰动，如热带气旋(台风。飓风)、温带气旋(寒潮)等引起的海面异常升降现象，与加那利寒流无关，C错误；潮汐是指海水在天体(主要是月球和太阳)引潮力作用下所产生的周期性运动，与拉布拉多寒流无关，D错误。）
22. C（海水盐度分布规律是从南北半球的副热带海区向两侧的低纬度、高纬度递减，①处海区纬度较高，海水盐度最低，A错误；海水密度大致是从低纬度向高纬度递增，②处纬度较低，海水密度最小，B错误；②③两处处于同纬度海区，②处有暖流经过，海水温度高于③处有寒流经过的海区，C正确；④处纬度低于①处,海水密度小于①处，D错误。）
​​​​​​​23.D（结合甲处有地下暗河的存在以及图中的石灰岩可知，该地的侵蚀应该是流水溶蚀作用，A错误。
乙处所在地区是由于流水溶蚀导致上部崩塌，形成漏斗，不是V形谷，B错误。丙处是流水化学沉积作用形成的石钟乳，C错误。丁处是石笋，属于流水淀积，D正确。）
24. D（ ​​​​​​​岸壁较陡，谷底较窄是河流上游V形谷的典型特征，但是图中是喀斯特地貌，故A错误。远看成山，近看成川是青藏高原的地表特征，即青藏高原海拔太高，所以远看青藏高原有很多山，但是当你置身于高原时，因为高原内部相对高度很小，感觉像一马平川，故B错误。顶平坡陡，垄槽相间是雅丹地貌的特征，故C错误。奇峰林立，地表崎岖是喀斯特地貌的典型特征，而云南是喀斯特地貌的分布地区，故D正确。）
25. B（南宁为亚热带季风气候，自然植被类型为亚热带常绿阔叶林；苏门答腊岛为热带雨林气候，自然植被类型为热带雨林；长白山位于吉林省，属于温带季风气候，由于海拔较高，长白山地区主要的植被类型是落叶阔叶林和针叶林组成的针阔混交林；乌鲁木齐为温带大陆性气候，自然植被类型是温带荒漠，B正确）
26. D（读图可知，②是腐殖质层，③是淋溶层；呼伦贝尔草类茂盛，提供的有机质多，②层厚度较大；降水较少，③层厚度较小，AB错误；南宁气温较高，有机质分解较快，②层厚度较小；降水丰富，雨水淋溶作用强，③厚度较大，D正确，C错误。）
27. B（读图可知，图中②是冲积扇地带的褐土，植被为落叶灌丛。③④⑤土壤分布区属于冲积平原，其中③是褐潮土生长农作物及落叶果树，④是潮土生长农作物及落叶果树、草甸植被，⑤是沼泽化潮土生长农作物及落叶果树。因为上述现象主要是由于土壤的差异，形成了不同的植被，体现地方性分异规律， B正确；干湿度地带性分异规律主要是由于海陆位置不同造成的水分条件差异引起的，图示地区水分条件差异不大，A错误；纬度地带性分异规律主要是热量条件不同引起的，图示地区同属于暖温带，热量差异不大，C错误；②③④⑤四地同属于华北平原，海拔相差不大，因此不属于垂直分异规律，D错误。）
28. A（华北平原与太行山地同属于温带季风气候，自然植被以温带落叶阔叶林为主。与华北平原相比，太行山区地形起伏大，土壤贫瘠，不适宜农垦，故原始的落叶阔叶林在太行山区受人类活动影响较小，保存相对完好，A正确；虽然太行山地的海陆位置、大气环流条件、地形地势都有利于落叶阔叶林的分布，但不是落叶阔叶林主要分布在太行山地的主要影响因素，BCD与题意不符。）
29.A（要制作合成气象卫星监测图像首先要由卫星遥感(RS)拍摄到卫星云图，然后再由地理信息系统(GIS)对相关数据进行分析处理，才能制作出这幅监测图像，A正确，BCD 错误。）
30.D（台风期间，船只应该进港避风，不能出海，①错误。应该加固房屋、门窗、广告牌等，②正确。要密切关注气象预警信息，做好灾害防御工作，③正确。低洼地区容易被洪水淹没，居民应向安全地区转移，④正确。）
31．(1)     热力环流     增加房屋前后温差
(2)     ④     减弱
(3)青藏高原海拔高。大气稀薄，晴天多，白天对太阳辐射的削弱作用弱，太阳射强；晚上大气的保温作用弱，气温低。
32.(1)     海陆间     AC
(2)     河流地貌     冲积扇     三角洲
(3)改变地表径流的时间分布：修建水库；
改变地表径流的空间分布：跨流域调水。（其他答案合理也可）
33.（1）[image: ]   
 寒暖流交汇   
（2）冲积平原（三角洲）    颗粒细小   
[bookmark: _GoBack]（3）热量（气候）    海洋（暖流）   
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